



## DEFENSA FRESH SENSATION

SPECIÁLNÍ IMPREGNACE POSKYTUJÍCÍ  
OCHRANNÝ FILM LAKU A SKLŮM

...das wirkt!

### Oblast použití:

Defensa Fresh Sensation se používá v mycích linkách aut. Nanáší se na vozidlo tryskami po procesu mytí a oplachu, a to bez tlaku. Nanesení produktu je posledním krokem v procesu mytí a poskytuje konzervaci, respektive impregnaci lakovaných povrchů a skel.

### Vlastnosti:

Defensa Fresh Sensation je libovolně mísitelný s vodou a díky svým ochranným složkám zajišťuje brilantní, dlouhodobý hluboký lesk.

Moderní receptura snadno proniká do vodního filmu po finálním oplachu a zajistí velkoplošné roztrhání a odtečení vody.

Obsažené přísady zaručují obzvláště u skleněných oken a lakovaných povrchů usoušení beze šmouh. Nezpůsobují nadměrné zamaštění povrchu a maximálně minimalizují nepříjemné mikroperly vody.

Výsledkem je perfektně ošetřené vozidlo, ze kterého snadno odperlí zbylé kapky vody, drobné kapičky při mrhnutí apod.

### Soulad s VDA:

Defensa Fresh Sensation splňuje požadavky na kvalitativní kritéria VDA třídy A a B pro čisticí chemické přípravky. Produkt může být nanášen manuálně i strojově. Aplikační koncentrace je libovolně volitelná.

### Dávkování:

#### Autoumyvárný a portálová zařízení:

Defensa Fresh Sensation se na vozidlo nanáší bez tlaku.

**Dávkování přes dávkovací čerpadlo:** Spotřeba cca 15-30 ml koncentrátu na vozidlo. Dávkování závisí na množství a kvalitě vody a je nutné ho na zařízení nastavit individuálně tak, aby bylo dosaženo co nejlepšího výsledku.

<b>Techn. údaje:</b>	Hustota (20°C) cca 0,98 kg/l
<b>Hodnota pH (konc.)</b>	5,6
<b>Obsažené látky:</b>	Emulgátory, solubilizátory, ošetřující a konzervační složky, pomocné a vonné látky.

**Bezpečnostní pokyny:** Viz bezp. list.

### Poznámka:

Nenanášet na horké povrchy. Nenechat zaschnout. Ověřit kompatibilitu materiálu na nenápadném místě. Nesměšovat s jinými produkty. V případě nutnosti předředění připravujte pouze množství pro denní spotřebu a míchejte s měkkou vodou. Chraňte před mrazem.